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Referat fra generalforsamling, den 13. april 

2017  
Redningshunden-Danmark (RDA) 

 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Fremlæggelse af regnskab 

4. Fastsættelse af kontingent for 2018 

5. Indkomne forslag 

6. Valg af bestyrelse 

a) Valg af formand, Ida Bårris som er villig til genvalg (på valg i ulige årstal) 

b) Valg af 1 bestyrelsesmedlem, Marianne Kolind som ikke er villig til genvalg (på valg 

i ulige årstal) Birgitte Eriksen har meldt sig og er derved valg.  

c) Valg af 2 suppleanter 

7. Valg af revisor 

8. Eventuelt 

 

 

Ad. 1 Marianne blev valgt som dirigent og Helle som referent.  

 Marianne konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet 

 

Ad. 2 Formandens beretning.  
  

Året startede med et kursus i MRT rundering, som desværre ikke blev til noget pga. manglende 

tilmelding. Der var til gengæld stor tilslutning til endnu et kursus med Toril i praktisk eftersøgning, 

og der blev hentet en ekstra instruktør, så der var tre i alt. Kurset i ruin med Fans, var der også god 

tilslutning til. 

 

Det er stadigvæk småt med IRO-prøver i Danmark. Jeg håber stadigvæk, at det vil være muligt at 

udbrede interessen for både deltagelse i og afholdelse af prøver. 

 

Frederikssund stod for årets internationale prøve. Dejligt at det i 3 ud af 4 klasser var danskere som 

stod øverst på skamlen. Senere på måneden, afholdte Frederikssund så en sporprøve, med Søren 

Schou som dommer. Søren dømte også til en runderingsprøve senere på året i Aalborg. Desværre 

blev det ikke til en ruinprøve. 

 

VM for redningshunde blev afholdt i Italien. RDA havde 2 deltagere med i ruinen. Italien kunne set 

med mine øjne slet ikke måle sig med arrangementet som RDA afholdte i Aalborg. Lidt synd, da 

der med små tiltag, kunne have været lavet et supert arrangement. 

 

2016 blev også året hvor vi fik aftale i stand med DKK om en championat titel i redningshund. 

Desværre er det stadigvæk ikke lykkedes os at få vores prøver registreret på hundeweb. 
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RDA har stadigvæk en foderaftale med Kingsmoore som giver RDA’s medlemmer mulighed for at 

købe deres foder til nedsat pris. Dejligt at vi fortsat kan benyttes os af Kingsmoores tilbud. 

 

I 2016 blev der også skiftet lidt ud i bestyrelsen, da Diana i efteråret valgte at træde ud af 

bestyrelsen. Bestyrelsen supplerede sig selv med 2. suppleant Gitte Gerth, som i første omgang 

sidder i resten af Dianas periode. 

 

I efteråret 2016 sagde RDA ja til at afholde MRT i ruin i uge 35 2017. Det er mit håb, at ved at 

hente sådan en prøve til Danmark, vil flere af RDA’s medlemmer blive inspireret til at deltage i 

MRT modulerne. 

 

Jeg håber at RDA i 2017 kan afholde en masse spændende aktiviteter til glæde for RDA’ 

medlemmer. 

 

 Der var lidt spørgsmål og en snak om MRT. 
 Beretningen blev godkendt uden yderligere kommentarer.  

 

Ad. 3 Regnskabet blev gennemgået af Helle Jensen 

 Regnskabet blev godkendt 

 

Ad. 4 Bestyrelsen foreslog at kontingentet fortsætter uændret, dvs. 250 for aktive, 100 for 

passive og 400 for husstandsmedlemsskab. 

 Det blev vedtaget 

 

Ad. 5 Der var ingen indkomne forslag 

 

Ad. 6 a. Ida blev genvalgt som formand 

 b. Birgitte er valgt til bestyrelsen. 

c. Leif Dueholm Olesen blev valgt som 1. suppleant. Frantz Rønkilde Christensen 

   blev valgt som 2. suppleant  
 

Ad. 7  Michael Jensen modtager genvalg som revisor. 

 

Ad. 8 Resultatside sættes i gang, Mads Bødker og Helle Jensen kikker på denne opgave 

 

 IRO, der arbejdes på at træne og uddanne hunde til prøver og ikke mindst til 

indsatser.  

 Det nye prøveprogram arbejdes der fortsat på, men det kommer ikke i 2018 som tidl. 

planlagt. Der har været en del protester til FCIs forslag, bl.a. fra RDA, da det stort set 

ville gøre det umuligt at holde prøver i DK. Det er mere eller mindre skrinlagt, så det 

kommer til at minde om det vi har i dag.  

 Det bliver formentlig et krav med E-prøverne.  

Der har været en arbejdsgruppe om at sikre at f.eks. de nødvendige vaccinationer af 

hundene er i orden. Der er dog lidt protester fra lande som f.eks. ikke har leptispirose. 

Det er umiddelbart noget vi allerede vaccinerer for her i DK 

VM, bliver formentlig udvidet med en dag. Der er derudover en diskussion om det er 

et mesterskab eller VM. Pt. kan de lande med mange klubber jo stille med hunde fra 
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alle klubber…hvilket vil sige at nogen lande deltager med mange hunde og andre med 

få.  

 

Pt. er styrelsens hunde samlet i 2 centre, Hedehusene og Herning. Kunne der være 

mulighed for at samarbejde mellem RDA og styrelsen?  

Kunne RDA måske tage fat i Birkerød, for evt. at høre om der er noget vi kan arbejde 

sammen om. RDA har jo også en del erfaring med IRO både prøve program og til 

efteråret afholder vi en MRT.  

 

Gitte forslog, at vi arbejdede på en dommerlog.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 


